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PĚTIMINUTOVKY NA NUMERIKU
· zadáno 5 příkladů, žáci píší přímo do zadání
· zároveň jsou příklady promítnuty, někdo je může počítat na tabuli
· hodnocení: 1 chyba 1-, 2 chyby chvalitebně, 3 chyby dobře, 4 chyby dostatečně, 5 chyb nedostatečně



ZDROJ:
COUFALOVÁ, J. – PĚCHOUČKOVÁ, Š. – LÁVIČKA, M. – POTŮČEK, J. Matematika pro 6. ročník základní školy. Praha: Nakladatelství Fortuna, 2007. ISBN 978-80-7168-992-8

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Klára Křížová.



jméno:
(180 + 300) . 20 =
70 . (60 + 200) =
10 . (360 + 420) =
61 . 4 + 22 . 40 =
10 . 360 + 10 . 420 =

jméno:
(180 + 300) . 20 =
70 . (60 + 200) =
10 . (360 + 420) =
61 . 4 + 22 . 40 =
10 . 360 + 10 . 420 =

výsledky:
9600, 18200, 7800, 1124, 7800
jméno:
70 . 60 + 70 . 200 =
50 . (21 + 61) =
180 . 20 + 300 . 20 =
50 . 21 + 50 . 61 =
(16 + 22) . 40 =

jméno:
70 . 60 + 70 . 200 =
50 . (21 + 61) =
180 . 20 + 300 . 20 =
50 . 21 + 50 . 61 =
(16 + 22) . 40 =

výsledky:
18200, 4100, 9600, 4100, 1520
jméno:
6 200 : 100 + 18 =
320 + 9 600 : 30 =
1 000 – 8 100 : 9 =
75 000 : 30 – 800 =
40 . 50 – 720 =

jméno:
6 200 : 100 + 18 =
320 + 9 600 : 30 =
1 000 – 8 100 : 9 =
75 000 : 30 – 800 =
40 . 50 – 720 =

výsledky:
80, 640, 100, 1700, 1280
jméno:
5 500 – 30 . 90 =
300 . 40 + 10 000 =
17 000 + 90 . 60 =
140 . 7 – 5 . 90 =
20 . 120 + 6 . 1 100 =

jméno:
5 500 – 30 . 90 =
300 . 40 + 10 000 =
17 000 + 90 . 60 =
140 . 7 – 5 . 90 =
20 . 120 + 6 . 1 100 =

výsledky:
2800, 22000, 22400, 530, 9000
jméno:
950 : 5 + 720 : 3 =
640 : 40 – 210 : 70 =
5 500 : 50 + 2 . 70 =
60 . 100 – 9 000 : 3 =
5 . 41 + 10 . 20 =

jméno:
950 : 5 + 720 : 3 =
640 : 40 – 210 : 70 =
5 500 : 50 + 2 . 70 =
60 . 100 – 9 000 : 3 =
5 . 41 + 10 . 20 =

výsledky:
430, 13, 250, 3000, 405
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